
Результаты диагностики 
профессиональных потребностей 
учителей на начало исследования

Затруднения педагогов в 
реализации уч процессаБольше всего 

учителя 
испытывают 
затруднения в 
реализации 
учебного процесса. 
Значит, необходимо 
организовать 
коучинги,  LS, ИД

Учителя  в большей 
степени хотят  изменить 
подходы в обучении и 
преподавании, узнать об 
особенностях 
диалогического 
обучения, разнообразить 
формы  работы на уроке 
(групповая, в паре, группы 
сменного состава)
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«Мотивационная готовность 
педагогического коллектива к 

освоению новшеств»

 
Удовлетворенность работой 

школы
(по М.И.Лукьяновой)

• 25% учителей  готовы к 
освоению новшеств;

• 49% учителей видят 
материальную 
заинтересованность;

• 22% хотят проверить на 
практике;

• 18% испытывают потребность 
в лидерстве.

Родители: 
неудовлетворены орг доп 
образования, орг 
структурой, 
результатами.
Ученики: 
психологическим 
климатом, нет 
самоуправления
Учителя: орг структурой, 
результатами
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